
Бюджетування діяльності суб`єктів господарювання 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань, необхідних для 

опанування механізму організації внутрішньо фірмового планування, отримання тео-

ретичних знань та практичних навичок, щодо побудови системи бюджетування на віт-

чизняних підприємствах; формування навиків ефективного використання фінансових 

ресурсів; вивчення найефективніших напрямів інвестування та зосередження фінансо-

вих ресурсів в цих напрямах. 

Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування сутності та ролі бюдже-

тування, вивчення й осмислення теоретичних знань методології і методики планування 

діяльності підприємства; ознайомлення з передовим вітчизняним та зарубіжним досві-

дом у сфері планування; оволодіння методикою бюджетування на підприємстві; ви-

вчення видів та особливостей розробки бюджетів на підприємстві; набуття здобува-

чами вищої освіти вміння використовувати економічний інструментарій для прове-

дення планових техніко-економічних розрахунків, розробки альтернативних планів та 

обґрунтування оптимальних варіантів розвитку підприємства. 

Компетентності:* 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Здатність планувати та управляти часом.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Програмні результати навчання: 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для побудови системи 

планування на підприємстві. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розробки системи операційних бю-

джетів на підприємстві та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Формувати і аналізувати фінансові бюджети й фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність, становлення та розвиток фінансового планування на підприєм-

стві.  

Тема 2. Сутність та принципи бюджетування.  

Тема 3. Методичні основи бюджетування на підприємстві.  

Тема 4. Розробка організаційної та фінансової структури підприємства.  

Тема 5. Особливості бюджетного процесу у виробництві.  

Тема 6. Розробка операційних бюджетів підприємства.  

Тема 7. Зміст і технологія складання фінансових бюджетів.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


